

参观科技馆

菏泽市第二实验小学五·九班

一股浓浓的科学热情,在这个阳光明媚的周末被点燃。我和其他同学一起在菏泽市科技馆的大门前集合,这必是一次期待已久的探索之旅,必定会在我心中留下深刻的印记,这将在我心中留下永恒的光芒。

一进入大门,映入眼前的是宽敞的中央厅,其实更像是一个科学的前沿,各式各样的展览信息,以名人的画像的形式挂在墙壁上,如同星辰繁星般指引着我们探索的方向。我被一座巨大的地球仪所吸引,它静静的立在大厅中央,似乎诉说着地球的奥秘与广袤。

随着参观的脚步的深入,我们来到了物理与光学的殿堂,这是最吸引我的,是光的折射展区,透过一个巨大的镜头,我惊奇的看着远处的物体被放大扭曲,甚至消失,仿佛进入了一个奇幻的镜子迷宫里面,我细心的观察着每一个

宋如一(小记者编号:30505)

《雄狮少年2》读后感

菏泽市第二实验小学二·十七班

古伟宸(小记者编号:30309)

1月11日,我在魔影国际影城看了一部精彩的电影《雄狮少年2》。这个故事讲的是舞狮少年阿娟为了挣钱给父亲看病,参加格斗比赛,最后克服困难取得胜利。其中,阿娟打四强的故事最为精彩。电影展现了传统武术

的魅力,让我看得热血沸腾。阿娟经过自己的不断努力,将传统武术与舞狮功夫糅合在一起,终于成长为格斗高手。他在比赛中就算失败也不放弃,就像野草一样具有顽强的生命力。即使被打倒100次,他也会站起来

动物园之旅

牡丹区东苑小学二·八班 李文汐(小记者编号:30872)

今天,我作为小记者团的一员,和妈妈一同前往了牡丹精灵动物园。出发前,我们特意准备了小动物们爱吃的食

物,满心欢喜地期待着这场与动物们的邂逅。

一进动物园,在老师的引领下,我们首先遇见了一群活泼可爱的小鹿。它们身披棕色的“皮袄”,模样俏皮极了。察觉到我们的到来,小鹿们纷纷探出头来,眼巴巴地望着我们,那模样,活脱脱像一群讨食的“小乞丐”,可爱得让人忍

俊不禁。我们赶忙把准备好的食物投喂给它们,看着它们吃得津津有味,大家的脸上都洋溢着幸福的笑容。

随后,我们来到了孔雀园。只见孔雀的尾巴缓缓抖动起来,不一会儿就完全展开,宛如一把绚丽的大扇子。上面整齐排列着华丽图案,在阳光的照耀下五光十色,瞬间吸引了所有人的目光,大家都被这美丽的景象所折服。

走着走着,我们发现一只
鹈鹕正在做窝。热心的我们

可以与人类进行互动的AI机器人,它能够回答一些简单问题,比如今天天气如何,今天是星期几等,还能夸夸其谈,让人忍俊不禁。我和他进行了一场有意思的对话,学到了很多新知识。在和AI机器人互动中,我感受到了科技的无限的魅力,也激发了我对未来科技发展的向往和期待。

我们来到了电的实验的展区,这里展示了各种关于电的实验的应用。我看到了一个可以演示电的导线和绝缘体的实验装置,它让我更深入的了解了电的传播原理。

通过这次参加科技馆,让我更加坚定了我的梦想:要通过不断学习科学知识,实现报效祖国的决心。我相信,只要通过不懈努力,并且勤学苦练,我也可能成为科技领域的一名工作人员,为人类社会的发展贡献出自己的力量。

101次。

阿娟坚持的是一种坚持不懈、永不言败的雄狮精神。有志者,事竟成。在学习中,我们也要坚持这种雄狮精神。只要找准目标,勇敢地追逐梦想,我们就一定能够取得成功。

纷纷帮忙捡树枝,可这只鹈鹕还有些“小脾气”,对树枝很是“挑剔”,只要粗的,细的一概不要。在大家齐心协力的努力下,鹈鹕终于有了一个满意的家。

今天的动物园之行,充满了欢声笑语与新奇体验。每一次与动物们的互动,都让我感受到了大自然的神奇与美好。我在心里默默许下心愿,下次还要再来这个充满欢乐与惊喜的地方。

(指导老师 王亚丽)

了! 太辛苦了!

突然! 警报声响起! 消防员们快速地出动。不到一分钟,消防车就带着他们出警了。当时,我在心里只能默默地祈祷,一定要平安归来啊!

通过这一次的参观,我学习到了不少知识! 消防员们,你们是真正的英雄,每一次逆行都让我们心生敬仰。

致敬最美的逆行者!

(指导老师 程汪慧)



动物园奇遇

牡丹区东苑小学二·一班 赵书悦(小记者编号:30771)

在一个阳光明媚的周末,我怀着满满的期待,在艾老师的带领下踏入了精灵动物园的大门。这里就像一个充满奇幻色彩的动物王国,每一处角落都藏着惊喜。

一进园,我就迫不及待地奔向羊驼区。那些羊驼们宛如毛茸茸的云朵,悠然自得地在草地上踱步。它们有的正津津有味地嚼着草料,腮帮子一鼓一鼓的,可爱极了;有的则好奇地张望着游客,时不时歪着脑袋,似乎在琢磨着这些“两脚兽”又带来了什么新鲜玩意儿。我小心翼翼地靠近一只羊驼,轻轻抚摸它那柔软的绒毛,它非但没有躲开,还亲昵地蹭了蹭我的手,那一刻,我感觉心都被它萌化了。

告别了羊驼,我来到了土拨鼠的领地。这些小伙伴们像一群调皮的小精灵,在洞穴间上蹿下跳。一只土拨鼠站在洞口,两只前爪紧紧地贴在胸前,直勾勾地盯着我,那模样就像在站岗放哨的小卫士。突然,它“吱”地叫了一声,瞬间钻进洞里,不一会儿,又探出脑袋,左顾右盼,逗得周围的游客哈哈大笑。

不远处,五彩斑斓的孔雀

科普馆真有趣

牡丹区第二实验小学一·八班

今天我们牡丹区二实小的小记者去参观了菏泽科普馆。

首先老师带着我们去了二楼的历史展厅,屋里有之前打仗用的东西,还有老式的收音机、发报机,还有可以预测天气的仪器,还有打字机。然后我们又去了二楼科学仪器展厅,听老师讲了那些科学发明

参观曹州古城非遗博物馆的感受

牡丹区第二实验小学一·十一班

今天,老师带我们一起参观了曹州古城的非遗博物馆。这是我第一次走进博物馆,心里特别兴奋。

一进门,我就被眼前五颜六色的展品吸引住了。最让我喜欢的是那些漂亮的木版年画,我觉得真神奇。

我认真聆听非遗传承人讲述木版年画发源历史,并现

岳相如(小记者编号:30614)

的原理,最后我们去了三楼,三楼有很多可以自己动手操作的东西,很有趣,老师讲了操作原理之后让我们自己操作实验,我连续完成了两种巧解编绳,感觉很有成就感。

我还要画一幅科普手抄报,把我所看到的科普馆里关于太空的奥妙画下来。

参观牡丹区消防救援大队

牡丹区第二实验小学二·九班 赵姝彤(小记者编号:30658)

星期六下午,我和小记者们跟着艾老师一起参观了牡丹区消防救援大队。

消防队的张叔叔和他的战友们接待了我们。一进门,

一辆高达32米的消防云梯车展现在我们眼前,它有10层楼那么高,真是个大家伙!正当我还沉浸在惊叹之中时,和蔼可亲的张叔叔向我们详细地讲解了各种消防器材和救援装备。紧接着,张叔叔又带我们观看了消防员们的训练,其中有个项目叫:攀登挂钩梯。

只见消防员叔叔们动作迅速、配合默契,行动起来像风一样迅速,轻盈而敏捷,让人惊叹不已,赢得了阵阵掌声! 真为你们感到骄傲!

在消防队院内,我看消防车在阳光下熠熠生辉,时刻准备着为人们的生命财产保驾护航。消防员叔叔又带我们去坐了消防车,穿上了消防服。这消防服真的好沉,好闷热呀! 我刚穿上,就开始流汗了! 此刻的我感受到消防员真的太不容易